
  Ez évben kicsit „más” volt a Március 
15-i megemlékezés… nem csupán 
azért, mert a covid miatt már két éve 
nem ünnepelhetett együtt a közösség, 
hanem mert egy méltó, nagyszerű szín-
házat láthattak az érdeklődők, akik az 
ünnepség után elfáradtak a Kultúrházba 
és megtekintették a Szent Mihály Sze-
kere Vándorszínház művészeinek, Val-
ter Ferencnek a Magyar Állami Opera-
ház magánénekesének, Nagy Csaba 
zongoraművésznek és Móga Bence 
néptáncosnak az ünnephez illő, értékes 
előadását. Bár Vándorszínház fellépé-
sének híre szórólapokon mindenkihez 
eljutott, sajnálatos módon nagyon keve-
sen voltak kíváncsiak, hogy megnéz-
zék, de akik ott voltak egy felejthetet-
len színházi élménynek lehettek része-
sei úgy, hogy a belépés is díjtalan 
volt… 
Néhány szóban a honlapjukból kiragad-
va, hogy kik is ők, akik megörvendez-
tették a helyi közönséget egy értékes 
műsorral:  
A vándorszínház 2009-ben alakult, 
azóta több, mint 500 előadásuk volt az 
ország különböző részein és a határain-
kon túl is. Célkitűzésük, hogy minden-
hova eljussanak, anyagi lehetőségektől 
függetlenül. Akár a hagyományos he-
lyek, mint pl. a művelődési házak, szín-
házak, nagyobb rendezvények, iskolák, 
de a hátrányos helyzetű országrészek-
be, apró falvakba, kisebb közösségek-
hez, akár kórházakba, idős otthonokba, 
sérült emberekhez, bárhová ahol szíve-
sen fogadják őket, szeretettel mennek. 
Nemzeti ünnepeinkhez és a magyar 
történelemhez kapcsolódó előadásaik-
kal szeretnének hozzájárulni a magyar-
ságtudat emeléséhez, a nemzeti identi-
tás erősítéséhez az ünnepeink átélésé-
nek segítségével. Elsősorban az opera, 
a zenés színházi műfaj népszerűsítésé-
vel szeretnék közelebb vinni az embe-
rekhez ezt a műfajt, közérthető, min-
denki számára átélhető formában. A 
fentieket mi sem bizonyítja jobban, 
mint az, hogy akik részesei voltak az 
előadásuknak, elmondásuk szerint még 
a kultúrház is beleremegett, amikor 
Valter Ferenc csodás bariton hangon 
elénekelte Erkel Ferenc Bánk Bán c. 
operájából a Hazám, hazám c. dalt. 
Méltóképpen koronázta meg az előadá-
sukat és mindannyiuk felejthetetlen 

szereplését ezzel az áriával. Nagyszerű, 
értékes színházat láthattak mindazok, 
akik megtisztelték őket jelenlétükkel!  
  
„Éljen a Magyar sza-
badság, éljen a haza”! 
Március 15-ére emlé-
kezett Kömlőd 
 
Még Tavasznak nem mondható, de 
kellemes időben gyülekezett szép 
számmal Kömlőd lakossága az 1848-49
-es forradalom és szabadságharc évfor-
dulójának megemlékezésére a Hősök 
parkjánál. Az ünnepség a Himnusz 
hangjaival vette kezdetét. Jelképes hát-
teret biztosítottak, mint eddig évek óta 
rendszeresen -, tisztelegve a hősök 
előtt, a Kömlődi Lovas Egyesület lova-
sai és lovai díszsorfalat állva, nemzeti 
trikolort lobogtatva.  
Schvarczné Stieber Rita aljegyző kö-
szöntötte a megjelenteket, beszédében 

elmondta, hogy az átértékelés és az 
összefogás ideje ez. Eddig két éve a 
koronavírus felülírta az életünket, nem 
tudtunk méltóképpen fejet hajtani, de 
akkor is, ha szerényebben és egyénileg, 
de nem felejtették elődeink hőstetteit a 
helyiek. 1848-49 szabadságharca a 
XXI. század magyarjának eleven em-
lék. Köztereink, épületeink őrzik az 

egykori hősök emlékét, Petőfi, Kos-
suth, Széchenyi, Batthyány, Jókai, Tán-
csics, Deák, Eötvös, hogy csak a legis-
mertebb neveket említsük. Március 15-
én illő, hogy névtelen hőseink előtt is 
fejet hajtsunk. A szabadságharc meg-
alapozta a modernizálódó világ egy új 
rendjét. A nemzet egységesen tette le 
voksát a szabadság eszméje mellett. A 
XXI. század polgárának szent köteles-
sége, hogy ezt a kivívott szabadságot 
megőrizze és utódainak hiánytalanul 
tovább is adja. Tudjuk, hogy a szabad-
ság esendő. Azt folyamatosan védel-
meznünk kell. Ezt az elmúlt 1000 év 
során számtalanszor megtapasztalhat-
tuk. Most szabadok vagyunk, szabadon 
élhetjük életünket. De a szabadság töré-
keny, mi sem bizonyítja jobban, mint-
sem a szomszédos Ukrajnában dúló 
szörnyű háború. Hazánk lakossága pél-
dát mutat a hatalmas összefogással, 
hogy a reményvesztett emberek megse-
gítésére siessen. A kegyelet koszorúi-
nak elhelyezése az emlékműnél legyen 
az összetartozásunk szimbóluma, fejez-
ze ki a szabadság, a nemzet iránti elkö-
teleződésünket, és kérjük a jó Isten 
segítségét, hogy a háborúnak minél 
előbb vessenek véget, legyen béke az 
emberek szívében, legyen béke a Föl-
dön!  
A kegyelet virágait, meghajolva az 
1848-49-es hősök emléke előtt, Bogáth 
István polgármester és Schvarczné 
Stieber Rita aljegyző, valamint a helyi 
intézmények és társadalmi szervezetek 
képviselői helyezték el az emlékműnél.  
Az ünnepség a Szózat hangjaival ért 
véget. Schvarczné Stieber Rita aljegyző 
asszony megköszönte a megjelentek-
nek, hogy együtt emlékeztek hős előde-
inkre, majd az ünnepi gyülekezet átsé-
tált és megkoszorúzta, Obernyik Károly 
Kömlőd szülöttének szülőházát, - aki 
barátságot kötött Petőfi Sándorral és 
szerepe volt az 1848-as események 
előkészületeiben is- , valamint Perczel 
Mór honvédtábornok emlékművét.  
Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, 
mert a magyar nemzet polgáraiként 
büszkén „nézhetünk a múlt tükrébe” és 
erőt meríthetünk belőle a jövő kihívása-
ihoz.  
 
Varga Katalin 
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 2022. április 3-án Országgyűlési vá-
lasztások és a Népszavazás napjára 
ébredt az ország. Bár nagyon „fura” 
dolog történt, hiszen nem áprilisi tréfa 
volt, hanem a komoly valóság, hogy 
közel 10 cm-es hó lepte meg a szavazó-
kat. A virágba borult fák, bokrok, a 
virágoskert növényei mind hólepellel 
takarództak. Ennek ellenére Kömlődön 
is már a 6 órai szavazókör nyitására 
megjelentek a választók és egész nap 
szinte folyamatos volt az érdeklődés. 
 
Ezen a napon országgyűlési képviselő-
ket és országos listás pártokat választ-
hattak a szavazókorú állampolgárok, 
valamint voksolhattak a népszavazás 
kérdéseire is.  
 
Az alábbiakban közöljük a kömlődi 
szavazókör jegyzőkönyveinek adatait: 
 
Adatok az Országos listás szavazókö-
ri jegyzőkönyvből: 
  
Névjegyzékbe felvett választópolgárok 
száma 832 fő 
Szavazóként megjelentek száma: 594 
fő, ami 71 %-os részvételi arányt jelen-
tett Kömlődön.  
Érvényes szavazatok száma 589 
 
Demokratikus Koalíció, Jobbik Ma-
gyarországért Mozgalom, Momentum 
Mozgalom, Magyar Szocialista Párt,  
 
 

LMP, Magyarország Zöld Pártja, Pár-
beszéd Magyarországért Párt (Együtt 
Magyarországért):  
Érvényes szavazat 194, ami az össz 
szavazat 33 %-a 
Normális Élet Pártja: 
Érvényes szavazat 5, ami az össz szava-
zatok 1 %-a 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt:  
Érvényes szavazatok száma 13, ami az 
össz szavazatok 2 %-a, 
Megoldás Mozgalom:  
Érvényes szavazatok száma 7, ami az 
össz szavazatok 1 %-a, 
Mi Hazánk Mozgalom:  
Érvényes szavazatok száma 54, ami az 
össz szavazatok 9 %-a, 
FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-
Kereszténydemokrata Néppárt:  
Érvényes szavazatok száma 316, ami az 
össz szavazatok 53 %-a.  
 
 

 

Adatok az egyéni választókerületi 
szavazóköri jegyzőkönyvből: 
 
A névjegyzékben lévő, szavazókörben 
lakcímmel rendelkező választópolgárok 
száma: 832 fő 
Szavazóként megjelent a szavazókör-
ben lakcímmel rendelkezők száma 594 
fő 
Érvénytelen szavazatok száma: 7. 
 
Részletesen a lenti táblázat mutatja. 
 
  
Az Országos Népszavazás eredmé-
nye: 
  
Választópolgárok száma 832 fő 
Megjelent szavazók száma 574 fő   ami 
68 %-os részvételi arány 
 
Érvényes szavazatok száma:     422 
IGEN szavazatok:                       21  
ami   4 %  
NEM szavazatok                        401 
ami 70 %  
Érvénytelen szavazatok száma: 152, 
ami 26 % 
 
Kömlődön a Népszavazás érvényes és 
eredményes volt.  
 
 

 

 

Jelölt neve:                                      Jelölő szervezet neve                Érvényes szavazat száma              %-a 
 
Füzi Gábor                       Megoldás Mozgalom                 6                     1 
Czunyiné dr. Bertalan Judit        FIDESZ Magyar Polgári 
                                                       Szövetség-Keresztény  

            Demokrata Néppárt              309                              52 
Ábrahám Barnabás                      Mi Hazánk Mozgalom     51                                8 
Dr. Nemes Andrea                       Együtt Magyarországért   205                                   34 
Matus Ferenc            Normális Élet Pártja        4                                     6 
Gombos Máté           Magyar Kétfarkú Kutyapárt                           12                                     2 
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 A Farsangi időszaknak vége, elbú-
csúztattuk a telet. Ugyan kicsit még 
hideg, szeles, borongós az idő, de most 
már tavaszt írhatunk. Vártuk már a 
tavaszt, hiszen a napfény, a jobb idő, a 
madárcsicsergés, a természet zöldülése 
mindenki szívét melengeti. Az óvodá-
ban most a téma a tavasz, az ezzel kap-
csolatos tapasztalatok, megfigyelések. 
Az év első nagy ünnepére készültünk 
Március 15-re. Mint minden évben, 
most is készítettünk különböző formájú 
nemzeti színű kokárdákat, pártákat, 
huszárcsákókat, kis dobokat, zászlókat, 
melyekkel az ünnepnapon közösen 
meneteltünk, verset mondtunk, énekel-
tünk, indulókat hallgattunk. Beszéltünk 
a kor katonáiról, fegyvereiről és a sza-
badságharcról. Az ünneplés után kisé-
táltunk a kopjafához, kitűztük a kokár-
dákat, és még egy pár szó erejéig, ver-
sek kíséretében megemlékeztünk a 
hősökről. A következő program a fény-
képezkedés volt. Igen népszerű ez a 
lehetőség, mert az elkészült képpel 
sokan  nagyszülőket, keresztszülőket 
szoktak megajándékozni húsvétra, 
anyák napjára. 
 
Március 22. A víz világnapja. 

„A víz világnapjának megünneplését az 
1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvé-
delmi konferencián kezdeményezték. 
Ennek hatására az ENSZ március 22-ét 
nyilvánította e nappá, felhívva a kor-
mányok, szervezetek és magánszemé-
lyek figyelmét a víz fontos szerepére 
életünkben. Azóta világszerte ezen a 
napon ünneplik egyik legféltettebb 
kincsünket, a vizet. Cél, hogy óvjuk, 
védjük környezetünket, s ezen belül a 
Föld víz készletét. A Víz Világnap 
minden évben más témára fókuszál 
ezzel is kiemelve, hogy az élet milyen 
sok területén van fontos szerepe a víz-
nek. A 2022-ben a világnap fókuszában 
a felszín alatti vizek állnak, szlogenje: 
Láthatóvá tenni a láthatatlant. A víz 
jelenléte meghatározza mindennapi 
életünket, természetesnek vesszük, 
hogy a jó minőségű ivóvíz a kellő 
mennyiségben mindig a rendelkezé-
sünkre áll. Ennek következtében sok-
szor nem úgy viszonyulunk létele-
münkhöz, mint ahogy azt megérdemel-
né. Gyakran pazaroljuk, nem vigyá-

zunk környezetünkre, ezáltal felszíni és 
felszín alatti vizeinket szennyezzük. 
Sajnos beláthatatlan következmények-
kel járhat, ha rövidesen nem változta-
tunk ezen a magatartáson. Jelenünk és 
az eljövendő generációk sorsa többek 
között azon is múlik, hogy miképp 
gazdálkodunk a Földön meglévő víz-
készleteinkkel, hogyan óvjuk és hasz-
nosítjuk vizeinket. Az édesvíz a Föld 
egyre nagyobb területein kevesebb, 
mint amennyi szükséges volna az ott 
élőknek, s ez konfliktusok, tragédiák 
forrása. Az emberiség egy vízválság 
terhével lépett be a XXI. századba, 
melyből kiút csak szemléletváltás út-
ján, azonnali cselekvéssel lehetséges. 
Március 22-e, tehát jó alkalom arra, 
hogy végig- gondoljuk, mit jelent szá-
munkra a víz, mint az élet jelképe, 
szimbóluma, melyet joggal tekinthe-
tünk az élet bölcsőjének.” (Forrás: Na-
pok, napjaink)  

Mindezek szellemében tartottuk meg 
ezt a jeles napot az óvodában. Kísérle-
teztünk, játszottunk a vízzel, szebbnél 
szebb vízzel kapcsolatos munkák szü-
lettek egyénileg és csoportosan, majd 
elsétáltunk a községünkben készülő 
záportározóhoz. Sajnos igen nagy volt 
a hiányzás ebben a hónapban is. Az 
ilyen-olyan vírus most sem kímélte 
sem a gyermeki, sem a felnőtt szerve-
zetet. Betudható ez a napfény hiányá-
nak, a változékony időjárásnak és a 
szigorítások feloldásának. Igaz, hogy 
már nem kötelező a maszkviselés az 
intézményekben, viszont a minimális 
higiéniai és egészségügyi szabályok 
betartásával talán elejét lehet venni a 
fertőzéseknek. Kérjük, továbbra is vi-
gyázzunk egymásra. 

A Gézengúz Óvoda dolgozói 

  
Kömlődön már nem előszőr tesznek 
tanúbizonyságot a szervezők abban, 
hogy a Föld napjához közeledvén, 
vagy annak tiszteletéül megtisztítsák a 
környezetet. Nagyon szép gesztus ez, 
és minden elismerés azoknak, akik a 
szabad idejük, energiájukat, derekukat 
nem kímélve kimennek a szabadba, 
hogy mások által hanyag eleganciával 
eldobált szemetet, autó és traktorgumi-
kat, elképesztő, hihetetlen hulladékokat 
kidobálják a határba, vagy a falu szélé-
re. Azért is érthetetlen, mert a gumikat 
átveszik illetékesek, pl. a gumis, ma 
már annyira fejlődtünk, hogy szelektív 
hulladékot is elszállítják szervezetten a 
községből. Érhetetlen az energia, hogy 

sokan még mindig veszik a 
„fáradságot”, hogy kiautózzanak a falu 
valamelyik szélére a határba és ott 
dobják el a lomokat. Ennyi energiával 
a megfelelő helyen is el lehetne he-
lyezni. Ez évben kicsit előbb is meg-
szervezték ezt a kollektív szemétsze-
dést, hogy már a Tavasz beállta előtt 
tiszta legyen a környezet. A közösségi 
oldalon megosztott felhívásra csak egy 
maréknyi ember jelentkezett a faluból 
és Virágtanyáról, Parnakról, de a Pol-

gármesteri Hivatal udvarán megtekint-
ve hatalmas munkát végeztek az össze-
gyűjtött szeméthalom láttán. Minden-
kinek jó példával előállva tették dolgu-
kat, de nem a „dicsőségért”, hanem a 
környezet szeretetéért, az igényesebb, 
élhetőbb létünkért. A szervezők ezt az 
akciót megismétlik április 23-án, re-
mélve, hogy akkor sokkal többen érez-
nek majd késztetést arra, hogy meg-
tisztítsák a környezetüket a rengeteg 
kidobált hulladéktól (mások hanyagsá-
ga miatt). Ha mindenki betartaná, hogy 
azt a cigarettacsikket ott nyomom el, 
ahol találok szemetest, vagy a leejtett 
papírzsebkendőt, csoki papírokat fel-
vennék a földről és hazavinnék, vagy a 
legközelebbi szemetesig csak, már 

szebb lenne a világ. Egyszer sétáljanak 
a faluban, vagy menjenek ki Kömlőd-
ről (de bárhol érvényes sajnos ez), úgy, 
hogy kiélezzék csak a szemétre a sze-
meiket, el fognak keseredni falukon 
belül, vagy az utak mentén mindenütt a 
látottak miatt... Nem tudom, hogy mi-
nek lehet ezt nevezni, hanyagság, 
igénytelenség, vagy csak pusztán nem-
törődömség egymással és az élhetőbb 
környezettel szemben? Csak egy pici 
odafigyeléssel sokkal szebb lenne a 

szűkebb és tágabb környezetünk, vagy 
legalábbis olyan, mint a határon túl 
átlépve Ausztriában, Németországban 
és még sorolhatnánk hány helyen, vagy 
ott, ahol egy csikk eldobása súlyos 
pénzbüntetéssel jár! Van hova fejlőd-
nünk e téren is! A lelkes csapatról ké-
szült fotó álljon itt köszönetül. Az ösz-
szegyűjtött hulladékokról készült ké-
pek pedig magukért beszélnek!  
 
Varga Katalin 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az Országos tűzgyújtási tilalom felol-
dásra került. Kömlőd községben egész 
évben naponta 7-18 óráig lehet az 
avart, lehulló leveleket, gallyakat 
égetni. Szombaton 7-12 óra között van 
rá lehetőség. Tilos kerti hulladékot 
égetni Vasárnap és ünnepnapon! A 
tüzelést minden esetben este 6 órakor 
be kell fejezni. Ezt a helyi rendeletet 
minden esetben felülírja az országos 
rendelet, ahogy történt az elmúlt he-
tekben a rendkívüli nagy szárazságra 
tekintettel, miszerint meg volt tiltva 
mindennemű tűzgyújtás a szabadban. 
Kérjük, szíveskedjenek minden eset-
ben az országos híradásokat is figyel-
ni, amikor tartós szárazság van. Egyéb 
esetekben a helyi rendelet él! 
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Újrahasznosít-
ható csomago-

lási hulladék 

6 és 
20. 

3 és 
17. 

3 és 
17. 

7 és 
21. 

12 és 
26. 

9 és 
23. 

14 és 
28. 

11 és 
25. 

8 és 
22.  

13 és 
27 

10 és 
24 

8 és 
22. 

                          

 

„KISCSIBE” MINIBÖLCSŐDE épül Kömlődön. Még előző év nyarán adtuk 
be azt a pályázatot amelyben minibölcsőde építésére vállalkoztunk. 
Idén  március végén született meg a döntés, hogy pályázatunkkal elnyertük a 
MAGYAR KORMÁNY pályázati támogatását. 
A pályázati döntés szerint 141.843.664 forint támogatást nyertünk. 
Hála és köszönet a pályázat kiírójának és a döntéshozóknak. 
Várjuk, hogy a napokban a számlánkra kerüljön a pénz és elindíthassuk a meg-
valósítási folyamatot. 
Kiviteli tervek készítése, közbeszerzés, építés, működési engedély, munkatár-
sak kiválasztása. Szóval lesz tennivaló bőven! 
 
Bogáth István polgármester 


